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У Вас растет малыш. Самый замечательный малыш на свете. Но иногда Вы замечаете, что он говорит не совсем правильно. Стоит ли волноваться? Может быть – пора обратиться за помощью к логопеду? Или все пройдет само?
В последние годы все чаще встречаются дети с такими проблемами в речевом развитии, которые требуют серьезной специальной логопедической помощи. В большинстве случаев все трудности в овладении правильной речью могут быть устранены уже в дошкольном возрасте. Но, к сожалению, многие мамы и папы не придают серьезного значения плохой речи своих детей, тем самым упуская драгоценное время, тщетно надеясь, что с возрастом все пройдет. О том, что надежда – само пройдет – далеко не всегда оправдывается, свидетельствуют дефекты речи у взрослых людей.
Ненормальное звукопроизношение создает определенные трудности у подростков и взрослых. Поскольку основная функция речи – это общение, любое речевое расстройство обязательно скажется на общении человека с другими людьми. А главное – эти дефекты создадут трудности в достижении многих жизненных целей: в выборе профессии, развитии карьеры и даже в личной жизни. Причем, нередко эти нарушения воспринимаются людьми, особенно подростками, как настоящая трагедия. Ведь неправильная речь может утомлять собеседника, вызвать у него осознанную или неосознанную отрицательную реакцию. Кроме того, нормативное произношение интеллигентно, а для некоторых профессий просто необходимо. Иногда взрослому человеку приходиться тратить много усилий и времени, что бы исправить то, что ребенку дается легко.
Нарушение звукопроизношения приводит к неуспеваемости в школе. При этом ребенок с трудом обучается читать и писать, и в дальнейшем допускает в письменной речи большое количество необъяснимых ошибок. А их устранить очень не просто.
Нарушения чтения и письма также приводят к неуспеваемости ребенка по математике. Это связано с тем, что математические уравнения и формулы фактически имеют вид предложения. А математические символы – это разновидность букв. К тому же, дефекты речи говорят о том, что у ребенка недостаточно сформированы некоторые психические функции: внимание, слуховое восприятие, память, самоконтроль. Поэтому уже в первом классе на этом фоне у ребенка формируется отрицательное отношение к занятия в школе.
При нормальном ходе речевого развития не позднее, чем к 5 годам ребенок должен овладеть правильным произношение всех звуков родного языка. Если же это не происходит, то так называемые возрастные речевые проблемы уже перерастают возрастными. Родителям не обходимо знать, что некоторые речевые нарушения необходимо исправлять даже в более раннем возрасте. В таких случаях нужно как можно раньше обратиться к специалисту.
Через индивидуальные занятия логопед устранит имеющиеся у ребенка дефекты произношения, предупредит возникновение нарушений чтения и письма, разовьет определенные интеллектуальные навыки, а так же внимание, восприятие и память.
