Публичный доклад 

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 34
  с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому  развитию детей»

за 2011 – 2012 учебный год

	1.Общие характеристики заведения 

  
	Тип, вид, статус

         Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 34   с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей».

   662161 Красноярский край, город Ачинск, микрорайон 5, строение 23 Телефон: 7-96-77
 Проезд: доехать до него можно на автобусе: 

Маршрут №1 остановка «Политехникум»;

Маршрут №7 остановка «Пятый микрорайон».

На трамвае, остановка «Спортивный комплекс».
Режим работы
         Наш детский сад работает с 7.00 до 19.00, с понедельника по пятницу

Правила приема 

         Зачисление детей в учреждение руководитель МБДОУ осуществляет в соответствии с книгой учета детей дошкольного возраста для определения в МБДОУ и списками комплектования, утвержденными начальником управления образования Администрации города Ачинска.

          Приём   детей   в   МБДОУ   проводится  при   наличии:   направления  управления образования Администрации города,   медицинской карты, документа, удостоверяющего личность одного из родителей (законного представителя), копии свидетельства о рождении ребёнка, документов, подтверждающих право внеочередного и первоочередного зачисления, льготу по родительской плате за содержание детей. Отношения между родителя (законными представителями) и МБДОУ определяются договором, заключенным между ними.

          При приеме ребенка в учреждение руководитель знакомит родителей (законных представителей) с уставом учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми этим учреждением и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса в учреждении.

Структура и количество групп. Количество мест и воспитанников. Наполняемость групп

          В ДОУ в 2011 - 2012 учебном году работало 11 групп, из них: 1 младшая группа – 2; 2 младшая группа – 2; средняя группа – 2; старшая группа  - 2; подготовительная группа – 2; группа кратковременного пребывания детей (ГКП) – 1.

Средняя наполняемость групп: ясли – 17 детей, садовые – 23 детей; ГКП –14 детей.

Структура управления, включая контактную информацию ответственных лиц. Органы государственно-общественного управления.  

          Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 34   с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому  развитию детей» - 8(39151) 7-96-77;

Заведующий МБДОУ – Наталья Викторовна Снегирева
Старший воспитатель – Ольга Семеновна Морозова
Совет Учреждения – Наталья Вячеславовна Иордан 

	2.Особенности образовательного процесса  
	Содержание обучения и воспитания детей (методики и педагогические программы), наличие экспериментальной деятельности. 

Базисной программой МБДОУ является «Основная общеразвивающая программа дошкольного образования», которая определяет содержание  и организацию образовательного процесса для детей  дошкольного возраста и направлена на формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств, формирования предпосылок учебной деятельности, обеспечивающих социальную успешность, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста ,коррекцию недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей.
Кроме того, реализуется парциально программа «Росток» (ТРИЗ – РТВ для дошкольников) расширяющая и углубляющая возможности развития личности ребенка и приоритетное  познавательно – речевое развитие в направлении   деятельности дошкольного учреждения:

Охрана и укрепление здоровья детей (развитие здоровье сберегающих технологий и среды в ДОУ, мероприятия и  программы, направленные на укрепление здоровья детей, наличие инклюзивных программ). 

          Мероприятия,  направленные  на  укрепление  здоровья  детей:

Консультации, семинары, семинары-практикумы, открытые просмотры образовательной деятельности, праздники, досуги, развлечения, ПМПк, тематический контроль, педагогический совет, общее родительское собрание, консультации учителя-логопеда и педагога-психолога.

Работа специалистов (психолога, логопеда, инструктора по физ. Вос. Музыкальных  руководителей ) 

            Согласно годового плана учреждения и запросу родителей, узкие специалисты (педагог-психолог, учитель-логопед) проводят консультации для родителей, индивидуальные и подгрупповые занятия с воспитанниками, с целью коррекции проблем в развитии, готовят материалы по актуальным вопросам для родительских собраний участвуют в семинарах и педагогических  советах.

Преемственность дошкольных образовательных программ и программ начального общего образования, взаимодействие с учреждениями общего образования. 

          Работа по преемственности осуществляется с МБОУ СОШ № 15
Совместная работа с организациями дополнительного образования, культуры и спорта.

          Совместная работа с организациями дополнительного образования:

- МБОУ ДОД «ЦДТТ;

- МБОУ ДОД  «ЦДОД»;
- Ачинский  театр «Сказка»;

- Ачинский драматический театр;

- Ачинский краеведческий музей;

- Музейно-выставочный центр.

	3.Условия осуществления образовательного процесса 

  
	Организация предметной образовательной среды в дошкольных образовательных учреждениях и материальное оснащение (наличие  специальных помещений, оборудованных для определенных видов образовательной работы (музыкальной, физкультурно-оздоровительной, познавательной и т.п.), обеспеченность учебными материалами, наглядными пособиями, игрушками и игровыми предметами, наличие детских библиотек. Использование компьютера в образовательной работе с детьми и т.д. Условия для детей с ограниченными возможностями здоровья).

         Развивающая предметная среда детского сада оборудована с учетом возрастных осо​бенностей детей, Федеральных Государственных Требований  к условиям реализации  основной общеобразовательной программы дошкольного образования(приказ от 20 июля 2011 г № 2151),  требований СанПиН 2.4.1.2660-10. Все элементы среды связаны между собой по содержанию, мас​штабу и художественному решению. 

         В детском саду имеются: кабинет заведующего; методический кабинет; кабинет педагога-психолога и учителя- логопеда; физкультурный зал; участки для прогулок детей; музыкальный зал; групповые помещения.    
         Медицинский блок включает в себя: изолятор, медицинский кабинет.

         Воспитательно-образовательный  процесс строится с использованием парциальных программ и технологий по направлениям развития: физическому, социально-личностному познавательно-речевому и  художественно- эстетическому.

Детский сад оснащен: телевизором, музыкальными центрами, магнитофонами, компьютерами, музыкальными инструментами, детскими и взрослыми костюмами для проведения праздников, различными наглядными пособиями, установлена  локальная сеть.
Все условия в здании соответствуют требованиям техники безопасности и санитарным нормам.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка  в здании и на прилегающей к  ДОУ территории.
          Безопасность детей и сотрудников ДОУ обеспечивает ГУ ОВО при МУВД «Ачинское». Оплата охранных услуг осуществляется за счет бюджетных средств. Дополнительно контроль за безопасностью воспитательно-образовательного процесса осуществляет сторож-вахтер.

Медицинское обслуживание. 

         Медицинское обслуживание осуществляют медицинские сестры и врач педиатр МБУЗ «Ачинская городская детская больница».

Материально–техническая база (состояние зданий, наличие всех видов благоустройства, бытовые условия в группах и специализированных кабинетах).
         Согласно плана развития материально-технической базы  произвели косметический ремонт: групп, веранд, путей эвакуации (покраска, замена линолеума в 4-х группах), пищеблока, музыкального зала. Приобретены поддоны в групповые помещения.

Качество и организация питания.   

         Организовано в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями, согласно 10-ти дневного меню, утвержденного Роспотребнадзором.

	4.Кадровый        потенциал
	 Качественный и количественный состав персонала ( возраст, образование, переподготовка, основание новых технологий), динамика изменений, вакансии,

            В ДОУ 29 педагогов. Из них имеют: высшее образование-10 чел.(34,5%); среднее специальное педагогическое-19 чел. (65,5%) в настоящее время обучаются в ВУЗе- 2 чел. (6,5%); 1 педагог получает среднее специальное педагогическое образован6ие

 2 курс; 1 квалификационную категорию имеют-14 педагогов (48,2%); 2  квалификационную категорию-12 педагогов(41,3%). Важно 

 Отметить, что в 2011-2012 учебном году 6 педагогов повысили свою квалификацию, что составило 20,6%. Средний возраст педагогов 41 год.

   Развитие кадрового потенциала  (профессиональные достижения отдельных педагогов, научная и экспериментальная деятельность, участие в профессиональных конкурсах).

В 2011 – 2012 учебном году 2 педагога получили дипломы о высшем образовании, 3 педагога – сертификаты участников Межрегиональных Методических Чтениях «Современный педагог – новой школе»;  за участие в Первом Всероссийском конкурсе на лучшую художественную работу «Авторский стиль» 5 педагогов получили сертификаты;  2 педагога приняли активное участие во Втором Всероссийском конкурсе презентаций «ТопСлайд»; педагог – психолог был участником  II Всероссийского конкурса «Детские сады – детям»; совместно с детьми и их родителями все педагоги ДОУ принимают активное участие в городском Конкурсе-выставке «Дары природы» - первое призовое место в номинации «Флористическая композиция»; 2 педагога представили свое хобби (вышивка, пластелинограффия) на городском Фестивале мастеров декоративно – прикладного искусства «Русь – мастеровая»; 5 молодых специалистов активно участвовали в городской Акции «Молодость – творчество - поиск -  2012»; воспитанники старшего дошкольного возраста, их родители, педагоги были участниками Городского конкурса детско-взрослых проектов ДОУ «Вместе с семьей» - сертификат участников.

	5.Финансовые ресурсы ДОУ и их использование. 

  
	Бюджетное финансирование. Распределение средств бюджета учреждения по источникам их получения. Структура расходов ДОУ. Расходы на 1 воспитанника - в динамике, в сравнении с другими ДОУ (при наличии информации, предоставленной муниципальным органом управления образования).

           Бюджет нашего детского сада составляет – 10 162 786,29 рублей. Эти денежные средства расходуются на заработную плату работникам, коммунальные услуги, питание детей, хозяйственные нужды.

Льготы  для отдельных категорий воспитанников и условия их получения. 

           Льготы предоставляются малообеспеченным семьям (при наличии справки УСЗГ г. Ачинска), родителя – участникам боевых действий, ликвидаторам Чернобыльской АЭС, инвалидам

	6.Заключение. Перспективы и планы развития 

  
	Выводы по проведенному анализу и перспективы развития. 

           Анализ работы учреждения показал, что поставленные в этом году задачи реализованы в полном объеме.

План развития и приоритетные задачи  на следующий год. 

           Планируем продолжать повышать качество образования за счет повышения квалификации педагогов, самообразования педагогов, участие детей и педагогов в конкурсах разного уровня (федерального, регионального, муниципального) укрепления материально-технической базы.

Мнение родителей и представителей органов общественного управления о  деятельности педагогов, функционировании ДОУ и качестве предоставляемых им услугах. 

         Продолжать воспитывать здоровых детей, внедрять современные технологии психолого-педагогического сопровождения семей, продолжать ведение кружковой деятельности по физическому  и эстетическому развитию детей. 


